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DERS MEMNUNİYET ANKET SONUÇLARI 

 
 

İST152 ALGORİTMA VE PROG. GİRİŞ 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 6 42,9 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 4 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 3 21,4 

Toplam 14 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 6 42,9 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 4 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 3 21,4 

Toplam 14 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 28,6 

Kararsızım 2 14,3 

Katılıyorum 4 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 6 42,9 

Katılıyorum 4 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

 



Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 6 42,9 

Katılıyorum 4 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 35,7 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 3 21,4 

Kesinlikle Katılıyorum 5 35,7 

Toplam 14 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 7 50,0 

Katılıyorum 2 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 5 35,7 

Toplam 14 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 7 50,0 

Katılıyorum 2 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 5 35,7 

Toplam 14 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 6 42,9 

Katılıyorum 4 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

 

 

 



Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 6 42,9 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 3 21,4 

Kesinlikle Katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 35,7 

Katılmıyorum 1 7,1 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 3 21,4 

Kesinlikle Katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 7 50,0 

Katılıyorum 3 21,4 

Kesinlikle Katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 35,7 

Kararsızım 3 21,4 

Katılıyorum 3 21,4 

Kesinlikle Katılıyorum 3 21,4 

Toplam 14 100,0 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 35,7 

Katılmıyorum 1 7,1 

Kararsızım 3 21,4 

Katılıyorum 2 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 21,4 

Toplam 14 100,0 



Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 6 42,9 

Kararsızım 2 14,3 

Katılıyorum 3 21,4 

Kesinlikle Katılıyorum 3 21,4 

Toplam 14 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 7 50,0 

Katılıyorum 3 21,4 

Kesinlikle Katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 7 50,0 

Katılıyorum 3 21,4 

Kesinlikle Katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 35,7 

Katılıyorum 5 35,7 

Kesinlikle Katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 35,7 

Katılıyorum 2 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 7 50,0 

Toplam 14 100,0 

 

 

 



Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 6 42,9 

Kararsızım 1 7,1 

Memnunum 7 50,0 

Toplam 14 100,0 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

 Çok önemli bir ders 

Ders hocasından memnunuz 

Dersi anlatamıyor bildiklerini öğretmek yerine öğrencileri aşağılıyor 

derslerde moralimizi çok bozuyor kendi bölümü sevmediği için bize bir şey olamazsınız diyip 

duruyor hepimizin yazılım yapmasını istiyor ama yazılım hiç sevmeyen var bizi zorluyo hep 

Derslerin daha yavaş ve anlaşılır anlatılması ile daha verimli olabilir 

Her gün derse gelip öğrencilerin bütün hayat enerjilerini emip, istatistik bölümünü kötüleyip 

bölümden soğutmaya çalışır, ders ortasında bir soru sorduğunda kimsenin cevap vermesiyle 

birlikte sizden bir şey olmaz gibisinden hakaretler savuran bir öğretim elemanımızdır kendisi. 

Hocamız net ve anlaşılır anlatıyor. Ders zor ama güzel geçiyor 

İstediği kadar bilgili bir insan olsun ama öğretim görevlisi olmayı kesinlikle hak etmiyor bu 

mesleği yaparken bizleri bölümden soğutuyor 

İyi 

Keşke derslerinden geçen olsa 

Kötü 

Orta 

Öğrencileri hayattan soğutuyor 

Zor ama güzel . 

 



İST154 OLASILIĞA GİRİŞ II 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 16,7 

Katılmıyorum 2 11,1 

Kararsızım 1 5,6 

Katılıyorum 4 22,2 

Kesinlikle Katılıyorum 8 44,4 

Toplam 18 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 22,2 

Katılıyorum 5 27,8 

Kesinlikle Katılıyorum 9 50,0 

Toplam 18 100,0 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 16,7 

Katılıyorum 7 38,9 

Kesinlikle Katılıyorum 8 44,4 

Toplam 18 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 16,7 

Katılıyorum 7 38,9 

Kesinlikle Katılıyorum 8 44,4 

Toplam 18 100,0 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 16,7 

Kararsızım 1 5,6 

Katılıyorum 6 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 8 44,4 

Toplam 18 100,0 



Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 16,7 

Katılıyorum 4 22,2 

Kesinlikle Katılıyorum 11 61,1 

Toplam 18 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 11,1 

Katılmıyorum 1 5,6 

Katılıyorum 5 27,8 

Kesinlikle Katılıyorum 10 55,6 

Toplam 18 100,0 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 11,1 

Katılmıyorum 1 5,6 

Katılıyorum 6 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 9 50,0 

Toplam 18 100,0 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 11,1 

Katılmıyorum 1 5,6 

Kararsızım 1 5,6 

Katılıyorum 4 22,2 

Kesinlikle Katılıyorum 10 55,6 

Toplam 18 100,0 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 11,1 

Katılmıyorum 1 5,6 

Kararsızım 1 5,6 

Katılıyorum 4 22,2 

Kesinlikle Katılıyorum 10 55,6 

Toplam 18 100,0 



Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 11,1 

Katılmıyorum 1 5,6 

Katılıyorum 6 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 9 50,0 

Toplam 18 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 11,1 

Katılmıyorum 1 5,6 

Katılıyorum 5 27,8 

Kesinlikle Katılıyorum 10 55,6 

Toplam 18 100,0 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 11,1 

Katılmıyorum 1 5,6 

Katılıyorum 4 22,2 

Kesinlikle Katılıyorum 11 61,1 

Toplam 18 100,0 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 11,1 

Katılmıyorum 1 5,6 

Kararsızım 3 16,7 

Katılıyorum 4 22,2 

Kesinlikle Katılıyorum 8 44,4 

Toplam 18 100,0 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 11,1 

Katılmıyorum 1 5,6 

Kararsızım 1 5,6 

Katılıyorum 4 22,2 

Kesinlikle Katılıyorum 10 55,6 

Toplam 18 100,0 



Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 11,1 

Katılmıyorum 1 5,6 

Katılıyorum 6 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 9 50,0 

Toplam 18 100,0 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 11,1 

Katılmıyorum 1 5,6 

Kararsızım 1 5,6 

Katılıyorum 6 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 8 44,4 

Toplam 18 100,0 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 11,1 

Katılmıyorum 1 5,6 

Kararsızım 1 5,6 

Katılıyorum 5 27,8 

Kesinlikle Katılıyorum 9 50,0 

Toplam 18 100,0 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 11,1 

Katılmıyorum 1 5,6 

Kararsızım 2 11,1 

Katılıyorum 6 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 7 38,9 

Toplam 18 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 3 16,7 

Memnunum 15 83,3 

Toplam 18 100,0 

 



 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 
  Öğrenciye karşı tutumlu ve sevecen. Ders anlatımı açıklayıcı ve anlaşılır. 

Çok iyi 

Ders hocasından memnunuz 

Ders sıkıcı geçmiyor zor olmasına rağmen sıkmadan sıkılmadan güzel bir şekilde 

geçiyor. 

Dersin biraz daha anlaşılabilir bir şekilde anlatılması ile daha verimli olacağını 

düşünüyorum 

Erol hoca çok canlı ve derste bizi hep dinç tutuyor 

Erol hoca çok sıcakkanlı ve dersleri çok eğlenceli geçiyor 

Erol hocayı severim iyidir ama çok konuşuyor. 

Erol hocayla eğlenceli bir ders 

Hocamız tam anlamıyla mükemmel bu hocamız sayesinde bölümde kalıyoruz 

arkadaşlarımla, bu hoca sayesinde bir umudumuz var geleceğe dair Allah razı 

olsun hocam, iyi ki varsınız sizin seven ponçik öğrenciniz. 

İyi 

Mükemmel 

Öğretmenimiz çok başarılı 

Ultra mükemmel 

 

 

 
 
 
 



İST156 TEMEL İSTATİSTİK II 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 20,0 

Katılmıyorum 1 5,0 

Kararsızım 2 10,0 

Katılıyorum 4 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 9 45,0 

Toplam 20 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Kararsızım 1 5,0 

Katılıyorum 4 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 10 50,0 

Toplam 20 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Katılıyorum 4 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 11 55,0 

Toplam 20 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Katılıyorum 4 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 11 55,0 

Toplam 20 100,0 

 



 

 

 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Kararsızım 1 5,0 

Katılıyorum 3 15,0 

Kesinlikle Katılıyorum 11 55,0 

Toplam 20 100,0 

 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Katılıyorum 4 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 11 55,0 

Toplam 20 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Kararsızım 1 5,0 

Katılıyorum 4 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 10 50,0 

Toplam 20 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive 

etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Katılıyorum 4 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 11 55,0 

Toplam 20 100,0 

 

 

 



Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Katılıyorum 4 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 11 55,0 

Toplam 20 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Kararsızım 1 5,0 

Katılıyorum 3 15,0 

Kesinlikle Katılıyorum 11 55,0 

Toplam 20 100,0 

 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Katılıyorum 4 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 11 55,0 

Toplam 20 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Katılıyorum 3 15,0 

Kesinlikle Katılıyorum 12 60,0 

Toplam 20 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Kararsızım 1 5,0 

Katılıyorum 4 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 10 50,0 

Toplam 20 100,0 

 

 



Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 20,0 

Katılmıyorum 1 5,0 

Katılıyorum 4 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 11 55,0 

Toplam 20 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Katılıyorum 3 15,0 

Kesinlikle Katılıyorum 12 60,0 

Toplam 20 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Katılıyorum 3 15,0 

Kesinlikle Katılıyorum 12 60,0 

Toplam 20 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Katılıyorum 3 15,0 

Kesinlikle Katılıyorum 12 60,0 

Toplam 20 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Katılıyorum 3 15,0 

Kesinlikle Katılıyorum 12 60,0 

Toplam 20 100,0 

 

 



 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 25,0 

Katılıyorum 3 15,0 

Kesinlikle Katılıyorum 12 60,0 

Toplam 20 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 5 25,0 

Memnunum 15 75,0 

Toplam 20 100,0 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

 

 

 Anlatım akıcı 

Bilgili ve ilgili bir hocamızdır. 

Ders eğlenceli ve iyi geçiyor. 

Ders güzel ve eğlenceli geçiyor 

Ders hocasından memnunuz 

Ders sıkı ve güzel geçiyor 

Dersi çok iyi anlatan bir öğretmenimiz var gerçekten çok başarılı 

Dersi gayet açık ve akıcı anlatıyor sınavlarda anlattıklarının dışına 

çıkmıyor 

Dersi gayet güzel anlatıyor bölümdeki en iyi hocalardan biridir 

Dersler gayet güzel gidiyor 

Dersler iyi ve verimli 

Muazzam ders anlatıyor ve eğlenceli iyi düzeyde geçiyor. Sınav süresi 

azdı 

Mükemmel 

sınav öğrettikleri ile uygun 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



İST158 MATEMATİK II 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 5 45,5 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 6 54,5 

Toplam 11 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 5 45,5 

Toplam 11 100,0 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılıyorum 5 45,5 

Kesinlikle Katılıyorum 5 45,5 

Toplam 11 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılıyorum 6 54,5 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 



Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 6 54,5 

Toplam 11 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 6 54,5 

Toplam 11 100,0 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 5 45,5 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 



Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılıyorum 5 45,5 

Kesinlikle Katılıyorum 5 45,5 

Toplam 11 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 6 54,5 

Toplam 11 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılıyorum 5 45,5 

Kesinlikle Katılıyorum 5 45,5 

Toplam 11 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 2 18,2 

Katılıyorum 3 27,3 

Kesinlikle Katılıyorum 5 45,5 

Toplam 11 100,0 

 



Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 5 45,5 

Toplam 11 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 6 54,5 

Toplam 11 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 6 54,5 

Toplam 11 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 5 45,5 

Toplam 11 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 1 9,1 

Kararsızım 1 9,1 

Memnunum 9 81,8 

Toplam 11 100,0 

 

 



 
 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüşünüz. 
 
 

1 kişi de olsa 10 kişi de olsa ders işlenir:) Dersin hocasını ve dersi 

seviyorum 

Cennette bile ders anlayacağınızı inanıyorum. 

Çok iyi 

Çok iyi bir hoca 

Ders biraz daha yavaş anlatılsa daha iyi olabilir 

Ders hocasindan memunuz 

Genelikle iyi 

Güzel 

Güzel ders ama zor 

Muazzam 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



SSD128 UYGULAMALI ETİK 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 20,0 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

 

 



 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 40,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 40,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Katılıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 40,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Katılıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 



Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 40,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 20,0 

Katılmıyorum 2 40,0 

Kararsızım 1 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 40,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 40,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Katılıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 



Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 40,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 40,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Katılıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 20,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 40,0 

Katılmıyorum 1 20,0 

Kararsızım 1 20,0 

Katılıyorum 1 20,0 

Toplam 5 100,0 



Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 2 40,0 

Kararsızım 1 20,0 

Memnunum 2 40,0 

Toplam 5 100,0 

 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

 Ders daha anlaşılabilir anlatılabilirse daha verimli olabilir 

Güzel ders ama felsefeyi sevmiyorum 

Hocamız farklı 

Hocamız sayesinde yeniden hecelemeyi öğrendim 

Mesleki açıdan işe yarar bulmadım 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



ATİ102 ATATÜRK İLKERİ VE İNK. TARİHİ 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 



 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 



Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 



 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 2 50,0 

Memnunum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 
 

 
 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 
 Ders sunumlarının biraz daha kısa ve net olması daha 

iyi olabilir 

Dersi uzem aldığım için bilemiyorum 

Uzem dersi güzeldi 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



TDİ102 TÜRK DİLİ II 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 



Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 



Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 



 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 2 50,0 

Memnunum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

 Derslerin sunumu iyi 

Güzel 

Uzem dersiydi güzeldi 

Uzem olduğu icin bilemiyorum 

 

 
 
 

 

 

 
 



YDİ102 İNGİLİZCE II 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 



Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

 

 



Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

 

 



 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 2 50,0 

Kararsızım 1 25,0 

Memnunum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

 

 



 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 
 Ders anlatımı iyi 

İyi 

Uzem aldığım için bilemiyorum 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



İST252 NÜMERİK ANALİZ 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 21,4 

Katılmıyorum 2 14,3 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 5 35,7 

Kesinlikle Katılıyorum 3 21,4 

Toplam 14 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 21,4 

Katılmıyorum 1 7,1 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 6 42,9 

Kesinlikle Katılıyorum 3 21,4 

Toplam 14 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 21,4 

Kararsızım 2 14,3 

Katılıyorum 7 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 14,3 

Toplam 14 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 21,4 

Katılmıyorum 1 7,1 

Kararsızım 2 14,3 

Katılıyorum 6 42,9 

Kesinlikle Katılıyorum 2 14,3 

Toplam 14 100,0 

 



Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 14,3 

Katılmıyorum 1 7,1 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 7 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 21,4 

Toplam 14 100,0 

 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 28,6 

Kararsızım 4 28,6 

Katılıyorum 5 35,7 

Kesinlikle Katılıyorum 1 7,1 

Toplam 14 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 14,3 

Katılmıyorum 1 7,1 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 7 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 21,4 

Toplam 14 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 21,4 

Katılmıyorum 1 7,1 

Kararsızım 2 14,3 

Katılıyorum 5 35,7 

Kesinlikle Katılıyorum 3 21,4 

Toplam 14 100,0 

 

 



 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 28,6 

Katılıyorum 9 64,3 

Kesinlikle Katılıyorum 1 7,1 

Toplam 14 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 21,4 

Kararsızım 2 14,3 

Katılıyorum 7 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 14,3 

Toplam 14 100,0 

 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 21,4 

Katılmıyorum 1 7,1 

Katılıyorum 8 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 14,3 

Toplam 14 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 28,6 

Kararsızım 2 14,3 

Katılıyorum 5 35,7 

Kesinlikle Katılıyorum 3 21,4 

Toplam 14 100,0 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 21,4 

Kararsızım 2 14,3 

Katılıyorum 5 35,7 

Kesinlikle Katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 



Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 21,4 

Katılmıyorum 1 7,1 

Kararsızım 1 7,1 

Katılıyorum 8 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 1 7,1 

Toplam 14 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 28,6 

Katılıyorum 8 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 14,3 

Toplam 14 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 28,6 

Katılıyorum 8 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 14,3 

Toplam 14 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 14,3 

Katılıyorum 9 64,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 21,4 

Toplam 14 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 14,3 

Katılmıyorum 2 14,3 

Katılıyorum 6 42,9 

Kesinlikle Katılıyorum 4 28,6 

Toplam 14 100,0 

 



Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 28,6 

Kararsızım 3 21,4 

Katılıyorum 6 42,9 

Kesinlikle Katılıyorum 1 7,1 

Toplam 14 100,0 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 3 21,4 

Kararsızım 2 14,3 

Memnunum 9 64,3 

Toplam 14 100,0 

 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 
 Derslerde sadece yazı yazıyor bizlerle iletişim halinde olmuyor. Bu dersin ne işe yaradığına 

dair hiç bir fikrim yok. Derse geliyoruz ama öylesine geçelim diye. 

Emre yıldırım hocanın bu derse girdiği için çok memnunum ileri derecede bize faydası 

oluyor dersi açıklayıcı ve güzel bir şekilde aktarıyor 

Eski notlardan bakıp yazmayalım lütfen 

Güzel 

Öğrencilere karşı davranışı olumludur. 

Uygulama kısmı diye ayrılan süre bile çok teorik. Nümerik dersini hayata entegre edebilmek 

için gerçek hayatta karşılaşılan bir problemi nümerik analizi ile çözümlenmesi gerekir ve 

bilgisayar uygulaması gösterilmesi lazım. 

Ders öğretici 
 



İST254 OPTİMİZASYON TEKNİKLERİ 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders 

planı dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 4 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 28,6 

Toplam 7 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 14,3 

Kararsızım 1 14,3 

Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 3 42,9 

Toplam 7 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 4 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 28,6 

Toplam 7 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, 

bilgisayar uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 4 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 28,6 

Toplam 7 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 3 42,9 

Kesinlikle Katılıyorum 3 42,9 

Toplam 7 100,0 



Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 2 28,6 

Kararsızım 1 14,3 

Katılıyorum 3 42,9 

Kesinlikle Katılıyorum 1 14,3 

Toplam 7 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 4 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 28,6 

Toplam 7 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 4 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 28,6 

Toplam 7 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 4 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 28,6 

Toplam 7 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 4 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 28,6 

Toplam 7 100,0 

 

 



Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 4 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 28,6 

Toplam 7 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 5 71,4 

Kesinlikle Katılıyorum 1 14,3 

Toplam 7 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 3 42,9 

Kesinlikle Katılıyorum 3 42,9 

Toplam 7 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 4 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 28,6 

Toplam 7 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 4 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 28,6 

Toplam 7 100,0 

 

 

 



 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 4 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 28,6 

Toplam 7 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 4 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 28,6 

Toplam 7 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 4 57,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 28,6 

Toplam 7 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 2 28,6 

Katılıyorum 3 42,9 

Kesinlikle Katılıyorum 2 28,6 

Toplam 7 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 1 14,3 

Memnunum 6 85,7 

Toplam 7 100,0 

 



 

 

 

 

  

Hoca ders anlatırken uykum geliyor resmen, renksiz tatsız tutsuz ders anlatıyor 

sadece yazıyoruz. Bize geleceğe dair hiç bir şey katmıyor sınav için gelip gidiyoruz. 

Güzel 

İyi 

Olumlu 

Serpil hocanın girdiği her ders huzur 

Teorik anlatım sebebiyle uygulama kısmını bilemiyoruz. Bu da üniversiteden sonra 

iş bulma konusun da rakiplerimize göre avantajsız konuma getiriyor. Bundan hariç 

bilim ile çözdüğümüz örneklerin ne alakalı olduğunu kestiremiyorum. 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

İST256 MATRİSLER KURAMI 



 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders 

planı dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 5 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 50,0 

Toplam 10 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 60,0 

Toplam 10 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 10,0 

Katılıyorum 3 30,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 60,0 

Toplam 10 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, 

bilgisayar uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 5 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 50,0 

Toplam 10 100,0 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 60,0 

Toplam 10 100,0 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 10,0 

Katılıyorum 5 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 4 40,0 

Toplam 10 100,0 



Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 60,0 

Toplam 10 100,0 

 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 75,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 10,0 

Katılıyorum 3 30,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 60,0 

Toplam 10 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 60,0 

Toplam 10 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 10,0 

Katılıyorum 3 30,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 60,0 

Toplam 10 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 60,0 

Toplam 10 100,0 



Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 10,0 

Katılıyorum 3 30,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 60,0 

Toplam 10 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 60,0 

Toplam 10 100,0 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 60,0 

Toplam 10 100,0 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 60,0 

Toplam 10 100,0 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 60,0 

Toplam 10 100,0 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 60,0 

Toplam 10 100,0 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 10,0 

Katılıyorum 3 30,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 60,0 

Toplam 10 100,0 



Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 10,0 

Katılıyorum 5 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 4 40,0 

Toplam 10 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnunum 10 100,0 

 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 
 Anlayışlı ve akıcı bir anlatımı var 

Bizimle ilgilenmesi ve dersle ilgili olması gayet iyi 

Çok iyi 

Çok iyi süper bitane  

Güzel 

Hocam sizi unutmucam , kralsınız. 

İyi ve hakkaniyetli bir hocamız 

Olumlu 

Teorik anlatım sebebiyle Matrisin tam olarak ne olduğunu anlayabilene rastlamadım. 

Matrisler İstatistik için önemini çok yüceltip İstatistik ile bir ilişki kuramayıp hayata 

entegre edemeyişimiz sürece bizler istatistiği anlamış sayılmayız. 

 

 
 
 
 



İST258 VERİ TABANI PROGRAMI 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders 

planı dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 75,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, 

bilgisayar uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 75,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 



Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 75,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse 

motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 75,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 75,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 75,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 



Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 75,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnunum 4 100,0 

 

 

 

 



 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

İyi 

Olumlu 

Uygulamalı iyi bir anlatımı var. 

Toplam 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



İST260 İSTATİSTİK TEORİSİ 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 4 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Katılıyorum 4 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 6 50,0 

Toplam 12 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 4 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 4 33,3 

Toplam 12 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 5 41,7 

Kesinlikle Katılıyorum 4 33,3 

Toplam 12 100,0 

 



 

 

 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Katılmıyorum 1 8,3 

Katılıyorum 4 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Kararsızım 2 16,7 

Katılıyorum 7 58,3 

Kesinlikle Katılıyorum 1 8,3 

Toplam 12 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Katılıyorum 6 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 4 33,3 

Toplam 12 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 6 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 25,0 

Toplam 12 100,0 

 

 



 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Katılıyorum 7 58,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 25,0 

Toplam 12 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Katılıyorum 6 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 4 33,3 

Toplam 12 100,0 

 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Katılıyorum 8 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 2 16,7 

Toplam 12 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Kararsızım 2 16,7 

Katılıyorum 6 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 16,7 

Toplam 12 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Katılıyorum 7 58,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 25,0 

Toplam 12 100,0 

 

 



Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Kararsızım 2 16,7 

Katılıyorum 3 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Katılmıyorum 1 8,3 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 6 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 16,7 

Toplam 12 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 6 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 25,0 

Toplam 12 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Katılıyorum 7 58,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 25,0 

Toplam 12 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Katılıyorum 5 41,7 

Kesinlikle Katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 



Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 16,7 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 6 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 25,0 

Toplam 12 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 2 16,7 

Kararsızım 1 8,3 

Memnunum 9 75,0 

Toplam 12 100,0 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

Çok fazla detaylı bir ders. Biraz daha sade olabilir. 

Ders saati arttırılabilir. Onun haricinde her şey olması gerektiği gibi 

Dersin teorik olması bizi zorluyor 

Hoca samimi ama dersi anlamakta sıkıntı yaşıyorum 

İyi 

Mükemmel 

Olumlu 

Teorik anlamda işe yarar bir ders. Ama kariyer açısından pek de anlamlı değil çünkü daha denklem 

sisteminin nasıl kurulduğunu bilmeden denklem sistemini teorik açıdan çözmeye çalışıyoruz. 

Uğurlar olsun 

 

 
 



İST268 BİLGİSAYAR PROG. GİRİŞ II 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders 

planı dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, 

bilgisayar uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 



Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

 



Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

 



 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnunum 7 100,0 

 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

Güzel 

harika bir hoca 

Hersey cok guzel ve anlasilir 

İyi 

Mükemmel 

Olumlu 

Teorik ve uygulamalı anlatım ile bizi geleceğe hazırlıyor. Çok yararlı 

bir ders. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

İST352 İSTATİSTİK PAKET PROG. I 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 1 10,0 

Kesinlikle Katılıyorum 8 80,0 

Toplam 10 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 1 10,0 

Kesinlikle Katılıyorum 8 80,0 

Toplam 10 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 1 10,0 

Kesinlikle Katılıyorum 8 80,0 

Toplam 10 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 1 10,0 

Kesinlikle Katılıyorum 8 80,0 

Toplam 10 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 1 10,0 

Kesinlikle Katılıyorum 8 80,0 

Toplam 10 100,0 



Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 1 10,0 

Kesinlikle Katılıyorum 8 80,0 

Toplam 10 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 2 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 7 70,0 

Toplam 10 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 2 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 7 70,0 

Toplam 10 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 1 10,0 

Kesinlikle Katılıyorum 8 80,0 

Toplam 10 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Kararsızım 1 10,0 

Katılıyorum 1 10,0 

Kesinlikle Katılıyorum 7 70,0 

Toplam 10 100,0 

 

 



Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 1 10,0 

Kesinlikle Katılıyorum 8 80,0 

Toplam 10 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 2 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 7 70,0 

Toplam 10 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 2 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 7 70,0 

Toplam 10 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 1 10,0 

Kesinlikle Katılıyorum 8 80,0 

Toplam 10 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 1 10,0 

Kesinlikle Katılıyorum 8 80,0 

Toplam 10 100,0 

 

 

 



 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 1 10,0 

Kesinlikle Katılıyorum 8 80,0 

Toplam 10 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 1 10,0 

Kesinlikle Katılıyorum 8 80,0 

Toplam 10 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 1 10,0 

Kesinlikle Katılıyorum 8 80,0 

Toplam 10 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu 

düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 10,0 

Katılıyorum 1 10,0 

Kesinlikle Katılıyorum 8 80,0 

Toplam 10 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 1 10,0 

Memnunum 9 90,0 

Toplam 10 100,0 

 

 



 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

Çok anlaşılır anlatıldı, hocamız her derse sınav formatında çalışma kağıtları getirdi 

Der gayet iyi işleniyor hocalarımızda iyi 

Dersin hocası ve asistan hocası net anlaşılır bir biçimde dersi anlattı. 

Eğlenceli 

Güzel 

harika 

Her şey gayet güzel 

Her şey için teşekkürler 

hocalarımdan memnunum. Yararlı bir ders olduğunu düşünüyorum 

Yaz okulunda aldım fakat suan daha iyi anlıyorum 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



İST354 ZAMAN SERİSİ ANALİZİ 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılmıyorum 3 27,3 

Kararsızım 2 18,2 

Katılıyorum 1 9,1 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 18,2 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 2 18,2 

Katılıyorum 2 18,2 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 2 18,2 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 3 27,3 

Toplam 11 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 18,2 

Kararsızım 2 18,2 

Katılıyorum 3 27,3 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 

 



Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılmıyorum 2 18,2 

Kararsızım 2 18,2 

Katılıyorum 2 18,2 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 27,3 

Katılmıyorum 2 18,2 

Kararsızım 3 27,3 

Katılıyorum 1 9,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 18,2 

Toplam 11 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 27,3 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 2 18,2 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 

 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar 

verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 18,2 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 3 27,3 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 



 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 5 45,5 

Toplam 11 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 18,2 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 5 45,5 

Katılıyorum 1 9,1 

Kesinlikle Katılıyorum 2 18,2 

Toplam 11 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 3 27,3 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 2 18,2 

Toplam 11 100,0 

 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 3 27,3 

Katılıyorum 2 18,2 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 

 

 



Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 3 27,3 

Katılıyorum 2 18,2 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 4 36,4 

Katılıyorum 2 18,2 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 18,2 

Kararsızım 4 36,4 

Katılıyorum 2 18,2 

Kesinlikle Katılıyorum 3 27,3 

Toplam 11 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 18,2 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 2 18,2 

Katılıyorum 3 27,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 27,3 

Toplam 11 100,0 

 



 

 

 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 18,2 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 3 27,3 

Katılıyorum 1 9,1 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 5 45,5 

Toplam 11 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 9,1 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 4 36,4 

Katılıyorum 1 9,1 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 3 27,3 

Kararsızım 1 9,1 

Memnunum 7 63,6 

Toplam 11 100,0 

 

 



 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

Çok yararlı bir ders olmasına rağmen anlatım biçimi zayıf ders anlatımını anlamadık 

Ders çok eğlenceli fakat bilgisayar uygulamasında bize veriler verilmediği için sadece izlemek zorunda 

kalıyoruz ve hoca Sanki gecen senenin devamı seklinde konu anlatıyor ve bizim programı bilmediğimizi 

unutuyor. 

Ders işleme şekli hiç doğru değil bilgilerini öğrenciye geçiremiyor 

Genel itibari ile başarılı idi. 

Güzel 

İyi hoca 

Ne çok iyi ne çok kötü bir vaziyette ders devam ediyor. 

Ödev teslimi yerine Sınav yapılsın. 

Soğuk yapılı 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



İST356 LİNEER MODELLER 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders 

planı dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 12,5 

Katılıyorum 3 37,5 

Kesinlikle Katılıyorum 4 50,0 

Toplam 8 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Katılıyorum 5 41,7 

Kesinlikle Katılıyorum 4 33,3 

Toplam 12 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 7 87,5 

Toplam 8 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 7 87,5 

Toplam 8 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 12,5 

Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 6 75,0 

Toplam 8 100,0 

 

 

 



Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, 

bilgisayar uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 37,5 

Kesinlikle Katılıyorum 5 62,5 

Toplam 8 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 12,5 

Katılıyorum 2 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 62,5 

Toplam 8 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 75,0 

Toplam 8 100,0 

 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 2 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 62,5 

Toplam 8 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 7 87,5 

Toplam 8 100,0 

 

 

 

 



 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 75,0 

Toplam 8 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 7 87,5 

Toplam 8 100,0 

 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 12,5 

Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 6 75,0 

Toplam 8 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 12,5 

Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 6 75,0 

Toplam 8 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 7 87,5 

Toplam 8 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 7 87,5 

Toplam 8 100,0 



Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 7 87,5 

Toplam 8 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 7 87,5 

Toplam 8 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 7 87,5 

Toplam 8 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 7 87,5 

Toplam 8 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnunum 8 100,0 

 



 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

10 üzerinden 8 

adam gibi hoca 

anlasilir ve faydali bir dersti 

Asistan ve ders hocamız dersi gayet anlaşılır bir biçimde anlatıp anlayıp kavramamızda 

yardımcı oldu. 

Erol hoca mükemmel 

İyi 

sıkılmadık zevkli bir dönem geçirdik 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
İST360 MESLEKİ YABANCI DİL II 

 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 2 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 62,5 

Toplam 8 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 2 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 62,5 

Toplam 8 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 25,0 

Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 5 62,5 

Toplam 8 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 6 75,0 

Toplam 8 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 2 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 62,5 

Toplam 8 100,0 



Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 2 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 62,5 

Toplam 8 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 6 75,0 

Toplam 8 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 5 62,5 

Toplam 8 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 2 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 62,5 

Toplam 8 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 2 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 62,5 

Toplam 8 100,0 

 

 



Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 6 75,0 

Toplam 8 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 25,0 

Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 5 62,5 

Toplam 8 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 6 75,0 

Toplam 8 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 7 87,5 

Toplam 8 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 6 75,0 

Toplam 8 100,0 

 

 

 

 



Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 2 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 62,5 

Toplam 8 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 6 75,0 

Toplam 8 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Katılıyorum 1 12,5 

Kesinlikle Katılıyorum 6 75,0 

Toplam 8 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 12,5 

Kararsızım 2 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 62,5 

Toplam 8 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 1 12,5 

Memnunum 7 87,5 

Toplam 8 100,0 

 

 



 

 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

10 üzerinde 7 

Eğlenceli bir dersti 

Gayet başarılıydı 

Gayet iyi 

Güzel 

Güzel bir stratejiyle ders işleniyor. İngilizce bilgisi zayıf olan kişi bile çeviri yapabilme 

yeteneği kazanabilir. 

harika 

iyi 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



İST368 ANKETDÜZENLEME 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Katılıyorum 3 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 50,0 

Toplam 12 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Katılıyorum 5 41,7 

Kesinlikle Katılıyorum 4 33,3 

Toplam 12 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Katılıyorum 5 41,7 

Kesinlikle Katılıyorum 4 33,3 

Toplam 12 100,0 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Katılmıyorum 1 8,3 

Katılıyorum 3 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 3 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 



Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Katılmıyorum 1 8,3 

Katılıyorum 3 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Katılmıyorum 1 8,3 

Katılıyorum 3 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 33,3 

Katılıyorum 2 16,7 

Kesinlikle Katılıyorum 6 50,0 

Toplam 12 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 33,3 

Katılıyorum 3 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Katılmıyorum 1 8,3 

Katılıyorum 3 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 



Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 3 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 3 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 2 16,7 

Kesinlikle Katılıyorum 6 50,0 

Toplam 12 100,0 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Katılmıyorum 1 8,3 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 2 16,7 

Kesinlikle Katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 3 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 



Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Kararsızım 1 8,3 

Katılıyorum 3 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 5 41,7 

Toplam 12 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Katılıyorum 3 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 6 50,0 

Toplam 12 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Katılıyorum 2 16,7 

Kesinlikle Katılıyorum 7 58,3 

Toplam 12 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 25,0 

Katılıyorum 2 16,7 

Kesinlikle Katılıyorum 7 58,3 

Toplam 12 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 3 25,0 

Kararsızım 1 8,3 

Memnunum 8 66,7 

Toplam 12 100,0 

 

 



 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

Bekleme hattıyla aynı şeyi yaptı sınav yapıcam dersi seçin dedi bize sonra sınav yaptı 

Bile isteye herkesi bırakmasındaki amacını anlamış değilim 

Dersin öğretim üyesi öğrencileri derse dikkati elinde tutarak ders içeriğine uygun bir dönem geçirmiştir. 

Eğlenerek ve öğrenerek vakit geçirdiğimiz bir Ders  

Güzel 

iyi 

İyi 

Sınav konusunda pek anlaşamıyoruz 

Sınav sorularında anlaşılmayan kısımlar vardı 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



İST372 EKONOMETRİK MODELLER 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 28,6 

Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 3 42,9 

Toplam 7 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 14,3 

Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 3 42,9 

Toplam 7 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 28,6 

Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 3 42,9 

Toplam 7 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 28,6 

Katılıyorum 1 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 4 57,1 

Toplam 7 100,0 

 



Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 28,6 

Kararsızım 1 14,3 

Katılıyorum 1 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 42,9 

Toplam 7 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 14,3 

Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 1 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 4 57,1 

Toplam 7 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 14,3 

Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 1 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 4 57,1 

Toplam 7 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 28,6 

Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 3 42,9 

Toplam 7 100,0 

 



Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 28,6 

Katılıyorum 1 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 4 57,1 

Toplam 7 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 14,3 

Katılmıyorum 1 14,3 

Kararsızım 1 14,3 

Katılıyorum 1 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 42,9 

Toplam 7 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 14,3 

Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 1 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 4 57,1 

Toplam 7 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 28,6 

Katılıyorum 2 28,6 

Kesinlikle Katılıyorum 3 42,9 

Toplam 7 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 28,6 

Kararsızım 1 14,3 

Katılıyorum 1 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 42,9 

Toplam 7 100,0 



Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 28,6 

Katılıyorum 1 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 4 57,1 

Toplam 7 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 14,3 

Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 1 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 4 57,1 

Toplam 7 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 28,6 

Katılıyorum 1 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 4 57,1 

Toplam 7 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 14,3 

Katılıyorum 1 14,3 

Kesinlikle Katılıyorum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 2 28,6 

Memnunum 5 71,4 

Toplam 7 100,0 

 

 

 



 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

Başarılı bir tutumu vardı 

dersler anlaşılır bir biçimde anlatıldı. Hocamızdan memnunum, harika bir karakterde hocamız 

Hocanın zaman serisiyle aynı şekilde anlatıyor varsa yoksa minitap zaten onunla ilgili kaynak ta yok nerde 

bulmuş bu programı anlamış değilim zaten ders işleyiş biçimi de hiç güzel değil 

İyi 

Seviliyorsunuz hocam 

Uygulama için asistan hoca derse girse belki daha anlaşılır bir süreç geçirebilirdik 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
İST386 KESTİRİM YÖNTEMLERİ 

 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 3 23,1 

Kesinlikle Katılıyorum 9 69,2 

Toplam 13 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle Katılıyorum 11 84,6 

Toplam 13 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 2 15,4 

Kesinlikle Katılıyorum 10 76,9 

Toplam 13 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 2 15,4 

Kesinlikle Katılıyorum 10 76,9 

Toplam 13 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle Katılıyorum 11 84,6 

Toplam 13 100,0 



Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 2 15,4 

Kesinlikle Katılıyorum 10 76,9 

Toplam 13 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle Katılıyorum 11 84,6 

Toplam 13 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle Katılıyorum 11 84,6 

Toplam 13 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle Katılıyorum 11 84,6 

Toplam 13 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle Katılıyorum 11 84,6 

Toplam 13 100,0 

 

 

 



Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle Katılıyorum 11 84,6 

Toplam 13 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle Katılıyorum 11 84,6 

Toplam 13 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle Katılıyorum 11 84,6 

Toplam 13 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle Katılıyorum 11 84,6 

Toplam 13 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle Katılıyorum 11 84,6 

Toplam 13 100,0 

 

 

 



 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle Katılıyorum 11 84,6 

Toplam 13 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle Katılıyorum 11 84,6 

Toplam 13 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle Katılıyorum 11 84,6 

Toplam 13 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 7,7 

Katılıyorum 1 7,7 

Kesinlikle Katılıyorum 11 84,6 

Toplam 13 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 1 7,7 

Memnunum 12 92,3 

Toplam 13 100,0 

 

 

 



 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

Çok iyi 

En iyi en en ❤ 

Güzel bir öğrenme süreci oldu. 

Herkesin öyle bir hocaya ihtiyacı var 

Hocamızdan memnunum. 

Hocanın konu anlatımı ve uygulaması iyiydi 

Kamil hoca 10 numara 

Mükemmel 

Öğrenciye destek veren bir eğitmen . Sadece eğitimde değil , kişisel hayatımızda da yol gösterici 

Seker 

Zor ama sorunsuz bir dersti 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



İST422 KALİTE DENETİMİ 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Kararsızım 1 16,7 

Katılıyorum 1 16,7 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Katılıyorum 3 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 



Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Kararsızım 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Katılıyorum 3 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Kararsızım 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 



Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Katılıyorum 3 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Katılıyorum 3 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

 

 



 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Kararsızım 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Katılıyorum 1 16,7 

Kesinlikle Katılıyorum 4 66,7 

Toplam 6 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 16,7 

Kararsızım 1 16,7 

Katılıyorum 1 16,7 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 1 16,7 

Memnunum 5 83,3 

Toplam 6 100,0 

 

 



 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

Çok iyi 

Hocanın uygulaması ve anlatımı başarılıydı 

iyi 

İyi 

Öğrenciler tahata da yazı yazıyor. 

Saygı sevgi her şey mevcut 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



İST434 BEKLEME HATTI TEORİSİ 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders planı 

dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 45,5 

Kararsızım 2 18,2 

Katılıyorum 3 27,3 

Kesinlikle Katılıyorum 1 9,1 

Toplam 11 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 45,5 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 1 9,1 

Toplam 11 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 27,3 

Kararsızım 2 18,2 

Katılıyorum 5 45,5 

Kesinlikle Katılıyorum 1 9,1 

Toplam 11 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, bilgisayar 

uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 36,4 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 3 27,3 

Katılıyorum 2 18,2 

Kesinlikle Katılıyorum 1 9,1 

Toplam 11 100,0 

 

 



 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 27,3 

Katılmıyorum 2 18,2 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 2 18,2 

Toplam 11 100,0 

 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 36,4 

Katılmıyorum 2 18,2 

Kararsızım 2 18,2 

Katılıyorum 2 18,2 

Kesinlikle Katılıyorum 1 9,1 

Toplam 11 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 27,3 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 6 54,5 

Kesinlikle Katılıyorum 1 9,1 

Toplam 11 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive 

etmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 27,3 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 2 18,2 

Toplam 11 100,0 

 

 



Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 18,2 

Katılmıyorum 2 18,2 

Kararsızım 2 18,2 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 1 9,1 

Toplam 11 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 36,4 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 2 18,2 

Katılıyorum 3 27,3 

Kesinlikle Katılıyorum 1 9,1 

Toplam 11 100,0 

 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 4 36,4 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 2 18,2 

Katılıyorum 3 27,3 

Kesinlikle Katılıyorum 1 9,1 

Toplam 11 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 27,3 

Kararsızım 3 27,3 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 1 9,1 

Toplam 11 100,0 

 

 

 



 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 27,3 

Kararsızım 2 18,2 

Katılıyorum 3 27,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 27,3 

Toplam 11 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 27,3 

Katılmıyorum 2 18,2 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 1 9,1 

Toplam 11 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 27,3 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 5 45,5 

Kesinlikle Katılıyorum 1 9,1 

Toplam 11 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde 

başarılıydı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 27,3 

Katılmıyorum 1 9,1 

Katılıyorum 5 45,5 

Kesinlikle Katılıyorum 2 18,2 

Toplam 11 100,0 

 

 

 



Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 18,2 

Katılmıyorum 1 9,1 

Kararsızım 2 18,2 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 2 18,2 

Toplam 11 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 2 18,2 

Katılmıyorum 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 4 36,4 

Toplam 11 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 3 27,3 

Katılmıyorum 2 18,2 

Kararsızım 1 9,1 

Katılıyorum 4 36,4 

Kesinlikle Katılıyorum 1 9,1 

Toplam 11 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnun değilim 4 36,4 

Kararsızım 2 18,2 

Memnunum 5 45,5 

Toplam 11 100,0 

 

 

 

 

 



 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

Ders açılsın diye öğrencilere vaatlerde bulunulmasın. 

Ders düzgünce anlatılmadı sınav soruları alakasızdı. 

Genel itibariyle iyiydi 

Genel olarak ders anlaşılır bir biçimde anlatılmaktadır 

Her şey için teşekkürler 

İyi 

Kesinlikle hocanın değişmesi gerekiyor doğru düzgün ders işlemiyor bize sınav yapmıcam diyip dersi seçtirdi 

seçmeli dersi sonra sınav yapıcam ödev vericem dedi sınav yaptı 

Mesleki açıdan gerekli bir ders olduğunu düşünmüyorum özellikle teori olarak.. 

Soruları vereceğini söyledi. Sınav yapmayacağını söyledi. Hiç bi sözünü tutmadı. 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



İST450 ÇOK DEĞİŞKENLİ İSTATİSTİK II 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders 

planı dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak 

işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, 

ödev, bilgisayar uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 1 33,3 

Toplam 3 100,0 

 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve 

yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 33,3 

Katılıyorum 2 66,7 

Toplam 3 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik 

tutum ve davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 100,0 

 



Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse 

motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif 

yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 1 33,3 

Toplam 3 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar 

verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 1 33,3 

Toplam 3 100,0 

 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 1 33,3 

Toplam 3 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı 

tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 100,0 

 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında 

ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 100,0 

 

 

 



Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 1 33,3 

Toplam 3 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 1 33,3 

Toplam 3 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf 

yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 1 33,3 

Toplam 3 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 1 33,3 

Toplam 3 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı 

olduğunu düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnunum 3 100,0 

 



 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

Çok başarılı bir eğitmen. 

Yüksel hoca en iyi şekilde anlatıyor. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



İST474 SAS PROGRAMI İLE İSTATİSTİK 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders 

planı dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, 

bilgisayar uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 



Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

 



Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

 



Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu 

düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 50,0 

Toplam 2 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnunum 2 100,0 

 

 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

Bölüm için gerekli bir ders. Gayet açık ve anlaşılır bir şekilde ders anlatımı 

sağlanmaktadır. 

Dersi en iyi şekilde anlatıyor ve sorun yaşadığımız zaman çok yardımcı oluyor. 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



İST482 PARAMETRİK OLMAYAN İST. YÖNTEMLER 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders 

planı dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak 

işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 16,7 

Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, 

bilgisayar uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

 

 



 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive 

etmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif 

yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar 

verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

 

 

 



Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 33,3 

Kesinlikle Katılıyorum 4 66,7 

Toplam 6 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 



Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 3 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 50,0 

Toplam 6 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu 

düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 4 66,7 

Kesinlikle Katılıyorum 2 33,3 

Toplam 6 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnunum 6 100,0 

 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

Adam 

Bölüm için gerekli bir ders. 

Çok iyi bir eğitmen 

ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. Hocamızdan memnunum 

Her şey güzeldi tek sorun çok konu birikti ve çok hızlı konu isledik 

Hocamızın dersteki tutumu ve ders isleyişi çok iyi. 

 
 
 
 



İST484 İLERİ YÖNYELEM ARAŞTIRMASI 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders 

planı dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak 

işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, 

bilgisayar uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 



Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 4 80,0 

Toplam 5 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive 

etmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif 

yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 



Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 4 80,0 

Toplam 5 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 4 80,0 

Toplam 5 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 4 80,0 

Toplam 5 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde 

başarılıydı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 4 80,0 

Toplam 5 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 40,0 

Kesinlikle Katılıyorum 3 60,0 

Toplam 5 100,0 

 

 



Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu 

düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 1 20,0 

Kesinlikle Katılıyorum 4 80,0 

Toplam 5 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnunum 5 100,0 

 

 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı.  İYİ 

Ders isleyişimiz çok iyi. 

Dersin uygulaması ve teorisi anlaşılır biçimde anlatıldı 

Yararlı ve ilgili 

Yeni bir program almak heyecan verici, bölüm için ve Talat hocama teşekkürler 

 

 
 
 

 

 

 

 

 



İST484 BİTİRME PROJESİ -HB 
 

Aşağıdaki sorulara Dersin amaçlarını içeren bir ders 

planı dönem başında öğrencilere verilmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders önceden belirlenen plana uygun olarak 

işlenmektedir. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin kredisi ve saati dersin içeriği ile uyumludur. 

 Frekans % 

 Kesinlikle Katılmıyorum 1 25,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sınav biçimi (klasik /test/ sözlü sınav, proje, ödev, 

bilgisayar uygulama vb.) derse uygundu. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders öğrenme çıktılarına göre anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

 



Ders mesleki gelişimim açısından gerekliydi ve yararlı oldu. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin öğretim elemanın öğrencilere yönelik tutum ve 

davranışları olumludur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin öğretim elemanı öğrencileri derse motive etmektedir. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Derste ölçme değerlendirme süreci ve işlemleri objektif yapılmaktadır. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sınavlarda derste öğrenilen konulardan sorular sorulur. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

Sorulan sorulara açık, net ve tatminkar cevaplar verilmektedir. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 



Öğretim elemanı derste ilgiyi sürekli canlı tutar, derste sıkılmam. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Öğretim elamanına ders saati dışında ulaşabiliyorum. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 25,0 

Kararsızım 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 1 25,0 

Toplam 4 100,0 

 

Sınav soruları anlaşılabilir ve sınav süresiyle uyumluydu. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Ders anlaşılır bir biçimde anlatıldı. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Öğretim elemanı ders esnasında sınıf yönetiminde başarılıydı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Öğrenciye eşit ve tarafsız davranıldı. 

 Frekans % 

 Katılıyorum 2 50,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 



Derslere düzenli ve zamanında gelindi. 

 Frekans % 

 Katılmıyorum 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Dersin mesleki gelişimim açısından yararlı olduğunu 

düşünüyorum. 

 Frekans % 

 Kararsızım 1 25,0 

Katılıyorum 1 25,0 

Kesinlikle Katılıyorum 2 50,0 

Toplam 4 100,0 

 

Genel Memnuniyet 

 Frekans % 

 Memnunum 4 100,0 

 

 

 

 

Ders ve dersin öğretim elemanı hakkındaki genel görüş 

Gayet iyi 

Hocayla birlikte çalışmaktan mutlu oldum 

İyi hoca 

 
 
 




